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AntiChips: Protest VeriChip, VeriMed










	







Big Brother Watch | Defending civil liberties, protecting privacy
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email: idontid@gmail.com. Από το Blogger.










	

Τι είναι η ΚΑΡΤΑ του ΠΟΛΙΤΗ (16σέλιδο φυλάδιο)

	

Frost & Sullivan: "Με την ηλεκτρονική ταυτότητα κάθε κυβέρνηση θα είναι σε θέση να παρακολουθεί τις φυσικές κινήσεις όλων των πολιτών καθώς και την ηλεκτρονική τους δραστηριότητα σε καθημερινή βάση"

	

KONTRA Channel - Εκπομπή για την Κάρτα του Πολίτη

	

Call Of Duty 4 : Get Here















                                       Τι επιδιώκουμε 

Η Ιστοσελίδα αυτή περιλαμβάνει άρθρα και ειδήσεις τα οποία σχετίζονται με την όλο και αυξανόμενη απειλή κατά της προσωπικής μας ελευθερίας και της ιδιωτικότητας της ζωής μας.

Με άλλα λόγια πρόκειται για μια προσπάθεια ενημέρωσης-αντίστασης στην ανεξέλεγκτη ηλεκτρονική καταγραφή των επικοινωνιών, των φυσικών και ηλεκτρονικών κινήσεων μας η οποία γίνεται είτε με «αθώες» προθέσεις είτε κακόβουλα.


















Δημοφιλείς αναρτήσεις


	







Λογισμικό αναλύει φωτογραφίες παρκαρισμένων και μαντεύει τι ψηφίζει η γειτονιά.

     σχόλιο ID-ont : Ο κόσμος που δημιουργεί η νέα τεχνολογία αρχίζει να γίνεται εφιαλτικός.     Πόσοι άνθρωποι στη γειτονιά ψηφίζουν το ίδι...






	







Κατρούγκαλος: ΚΑΡΤΑ ΣΙΤΙΣΗΣ = πιλοτική εφαρμογή της ΚΑΡΤΑΣ ΠΟΛΙΤΗ.

      TO BHMA: Με αλλαγές φτάνει για συζήτηση και ψήφιση ως τις 5 Μαΐου στην Ολομέλεια  της Βουλής το σχέδιο νόμου για τις επαναπροσλήψεις α...






	







Σεπτ 2013: Αλέξης Τσίπρας με μαθητές: "Είμαστε Άνθρωποι κι όχι αριθμοί"!

    σχόλιο ID-ont : Το ίδιο λέμε κι εμείς Αλέξη σήμερα! Εϊμαστε Άνθρωποι, Πρόσωπα δεν είμαστε Αριθμοί και γι'αυτό δεν θέλουμε την Κάρτα ...






	

ID-ONT.ORG

   Μετά από 9 χρόνια αδιάληπτης λειτουργίας η ιστοσελίδα ID-ont.blogstot.com  συνεχίζει αναβαθμισμένη στην ηλεκτρονικη διεύθυνση https://id-...






	







Η κατάργηση του ρευστού χρήματος οδηγεί στην απόλυτη δικτατορία

      Γράφει η Α. Λεώνη        Το παγκόσμιο Τραπεζικό σύστημα εργάζεται σταθερά και οργανωμένα στην τελική εφαρμογή του πλαστικού χρήματος κ...






	







Ο Κινέζος Big Brother έρχεται στο Βελιγράδι.

      σχόλιο ID-ont : Και όχι μόνο στο Βελιγράδι. Το Βελιγράδι είναι το πείραμα που θα "πετύχει", για να εξαπλωθεί και σε άλλες Δυ...






	







Επτά είναι οι απειλητικοί παράγοντες για το σπέρμα ... (και ο πρώτος ποιός είναι; Μα φυσικά η απουσία της ...ΦΟΡΟΚΑΡΤΑΣ !!!)

σχόλιο ID-ont : Ε όχι ρε παιδιά! Δεν λέτε που δεν λέτε όλη την αλήθεια για την "Κάρτα Αποδείξεων" (διαβάστε: Λέω ΝΑΙ στις ΑΠΟΔΕΙΞΕ...






	







VIDEO: RFID tag κρυμμένο στη σόλα των παπουτσιών. Περπατάμε και οι σόλες των παπουτσιών μας εκπέμπουν και λαμβάνουν σήμα!!! (δηλ. πληροφορίες)

AΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ:   Δείτε ένα εντυπωσιακό video για το που κρύβουν οι εταιρείες τα RFID tags: Μέσα στην σόλα των παπουτσιών μας!!! Πρό...






	







Spiegel: Η Ρωσία «πίσω» από την ηλεκτρονική πειρατεία στη Μπούντεσταγκ

    Η μεγάλης κλίμακας ηλεκτρονική πειρατεία το 2015 στη Μπούντεσταγκ, την κάτω βουλή του γερμανικού κοινοβουλίου, ελεγχόταν από τη ρωσική κ...






	







Έρμαια των [μετα]δεδομένων μας

      Μπορεί να μη θέλουμε να το αποδεχτούμε, αλλά είμαστε υπό ασφυκτική παρακολούθηση.      Eταιρείες και κυβερνητικές υπηρεσίες ανά  τον κ...
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Εξειδικευμένο έντυπο σε μορφή pdf: "Κάρτα του Πολίτη: Εισιτήριο χωρίς επιστροφή;"



















σχόλιο ID-ont: Διαβάστε την ειδική έκδοση για την Κάρτα του Πολίτη που σας παρουσιάζουμε. Την επιμελήθηκε ένας εκ των εισηγητών της ημερίδας "Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση & Ανθρώπινα Δικαιώματα" που διοργανώθηκε την Πέμπτη 31/03/2011 στην αίθουσα εκδηλώσεων AULA της Φιλοσοφικής Σχολής Αθηνών.






 Πρόκειται για 16σέλιδο φυλλάδιο το οποίο παρουσιάζει:



α) τις      πληροφορίες που έχουν γίνει έως σήμερα γνωστές για την Κάρτα του Πολίτη      και τις άλλες Κάρτες (Κάρτα Αγορών, Κάρτα Εργαζομένου κλπ) που θα εκδοθούν στην χώρα μας,

β) τα      διαφορετικά είδη πλινθίων (τσιπάκια) που μπορεί να χρησιμοποιηθούν σε αυτές τις Κάρτες (εξ      επαφής-contact, εξ      αποστάσεως-contactless),

γ) πληροφορίες      για το τι ισχύει σε άλλες χώρες, 

δ) τις ενστάσεις για τους κινδύνους που εγκυμονούν για τους πολίτες αυτού του είδους τα συστήματα ταυτοποίησής τους.


ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ: 


Για να το διαβάσετε σε "πλήρη οθόνη" πατήστε το 1ο από δεξιά σύμβολο που βρίσκεται στην βάση του κειμένου.


Για να το "κατεβάσετε" ελεύθερα χωρίς κωδικό, σε μορφή pdf, πατήστε το βελάκι προς τα κάτω (επάνω δεξιά). 





 




















Αναρτήθηκε από
Προσωπικά Δεδομένα
στις
5:18 μ.μ.


Ετικέτες
διαρροές δεδομένων,
ηλεκτρονική διακυβέρνηση,
Κάρτα του Πολίτη,
φακέλωμα,
RFID
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σχόλια:
        


	










Ευστάθιος Μοσχοβίτης
είπε...

	


16 Απριλίου 2011 στις 7:44 μ.μ.








	
Η Κάρτα Πολίτη ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ περιέχει προσωπικά μας δεδομένα σε μορφή ηλεκτρονικού εγγράφου στον μικροεπεξεργαστή, τσιπάκι, τα οποία δεν είναι άμεσα αναγνώσιμα από εμάς παρά μόνο από διάφορες κρατικές υπηρεσίες αλλά και ορισμένες ιδιωτικές επιχειρήσεις (με ειδικές ηλεκτρονικές συσκευές ανάγνωσης του μικροεπεξεργαστή) και θα μπορούν φασιστικά να μας φακελώνουν ηλεκτρονικά και να παρακολουθούν όλες τις κινήσεις και συναλλαγές μας και το κράτος ζητάει στην κάρτα αυτή να βάλουμε την υπογραφή μας χωρίς να έχουμε πρόσβαση στο ηλεκτρονικό έγγραφο που περιέχει πληροφορίες και προσωπικά μας δεδομένα!!!

"Πλινθίο" το βαφτίζει κουτοπόνηρα (από το πλίνθος= τούβλο, με μασονικό-σιωνιστικό νεολογισμό βγαίνει το πλινθίο=τουβλάκι γιατί μας θεωρούν τούβλα!!!) το Υπουργείο Εσωτερικών, Αποκέντρωσης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνηση τον "μικροεπεξεργαστή-τσιπάκι", που θα περιέχεται στην ηλεκτρονική δημόσια ταυτότητά μας, Κάρτα (φακελώματος) του Πολίτη όπως αναφέρει στα "Τεχνικά Χαρακτηριστικά της Κάρτας του Πολίτη" στην επίσημη ιστοσελίδα του υπουργείου http://www.opengov.gr/ypes/?p=875 και κατά την διαβούλευση που έγινε στο διαδίκτυο από το υπουργείο αλλά ορισμένοι ακόμα περιμένουν να δουν τα τεχνικά χαρακτηριστικά της ηλεκτρονικής ταυτότητας για να αποφανθούν όπως λένε υποκριτικά. Για τα τεχνικά χαρακτηριστικά δείτε τα βίντεο με αναλύσεις και από επιστήμονες τεχνικούς στην σελίδα http://id-ont.blogspot.com/2011/04/2732011.html .

Πως λοιπόν ΩΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ θα υπογράψουμε ένα ηλεκτρονικό έγγραφο για την ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΑΣ που δεν έχουμε πρόσβαση για να το διαβάσουμε; Δεν είναι αντίθετο με τα Συνταγματικά μας Δικαιώματα ως Ελεύθεροι Πολίτες άλλα και με το Θεόσδοτο δώρο της Ελευθερίας και του Αυτεξουσίου... Πως θα το προδώσουμε;;;

ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΟΔΩΣΟΥΜΕ ΤΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΜΑΣ ΩΣ ΕΙΚΟΝΕΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ, ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΝΑΣΤΗΜΕΝΟ ΧΡΙΣΤΟ…

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΡΤΑ ΦΑΚΕΛΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΜΕ ΤΣΙΠ ΚΑΤΑΔΟΤΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 666.

ΔΕΙΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ:
Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΔΕΛΦΟΣ (ΤΟ ΣΦΡΑΓΙΣΜΑ - ΧΑΡΑΓΜΑ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 666) ΚΑΙ ΟΙ ΧΙΤΛΕΡΙΚΟΙ ΜΕΘΟΔΟΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ της προσωπικής ζωής όλων των πολιτών (ανανεωμένο - συμπληρωμένο με βίντεο) http://www.freevolition.gr/666.htm


	










Ανώνυμος
είπε...

	


13 Δεκεμβρίου 2011 στις 10:15 π.μ.








	
Συμπατριώτες βάλτε τα δυνατά σας διότι η Θεωρία του ΣΟΚ βρίσκετε σε πλήρη εξέλιξη. Πρέπει να αναλάβουμε δράση όλοι. Ο καθένας ξεχωριστά με ένα λιθαράκι. 
Η ηλεκτρονική συνταγογράφηση για παράδειγμα είναι σε αρκετά ταμεία γεγονός και μάλιστα με γραμμωτό κώδικα τυποποίησης EAN 13 ο οποίος ως γνωστό φέρει το δυσώνυμο αριθμό της αποκαλύψεως. Επίσης έχει αρχίσει η καταγραφή σε ενιαίες βάσεις δεδομένων, των πληροφοριών που αφορούν στο ιατρικό ιστορικό του κάθε ασφαλισμένου (π.χ. φάρμακα και εξετάσεις) με μονοσήμαντη συσχέτιση του αριθμού ΑΜΚΑ. Φανταστείτε λοιπόν το μέλλον των παιδιών μας όταν για παράδειγμα θα αναζητούν μεθαύριο δουλειά και θα έχουν κάποιο ιατρικό πρόβλημα ίσως όχι και τόσο σημαντικό, αν θα προτιμούνται ή όχι από εργοδότη ο οποίος εύκολα πλέον θα μπορεί να αποκτά πρόσβαση σε όλες αυτές της ευαίσθητες απόλυτα προσωπικές πληροφορίες. Για το λόγο αυτό πρέπει με τον τρόπο που ο καθένας μπορεί να σαμποτάρουμε αυτή τη μεθόδευση.


	










Ανώνυμος
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23 Αυγούστου 2012 στις 9:54 μ.μ.








	
ΟΧΙ στην κάρτα του ΥΠΟΤΑΓΜΕΝΟΥ πολίτη !


	










Unknown
είπε...

	


27 Φεβρουαρίου 2015 στις 2:20 μ.μ.








	
Καμιά συναλλαγή χωρίς φοροκάρτα.  Έτσι σταματά η κλοπή ΦΠΑ, του φόρου εισοδήματος, οι ληστείες στα σπίτια, τα φακελάκια γιατρών υπαλλήλων και κάθε είδους διαφθορά ...   


	










Προσωπικά Δεδομένα
είπε...

	


27 Φεβρουαρίου 2015 στις 10:55 μ.μ.








	
Αγαπητέ Θεόδωρε,
Προφανώς δεν διάβασες το ανωτέρω 16σέλιδο φυλάδιο.
Κατέβασέ το και δες το αναλυτικά, θα δεις κινδύνους που ούτε καν είχες φαντασθεί.
Επίσης δες και μερικά παλαιότερα κείμενά μας για την αχρήματη κοινωνία:
1. http://id-ont.blogspot.gr/2013/02/bill-gates.html
2. http://id-ont.blogspot.gr/2012/08/blog-post_5.html
3. http://id-ont.blogspot.gr/2011/03/blog-post_14.html

Κι ένα αρκούντως διαφωτιστικό video:
http://id-ont.blogspot.gr/2013/01/blog-post_9.html

 


	










Ανώνυμος
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16 Ιουνίου 2015 στις 9:32 μ.μ.








	
Ξυπνάτε παιδια!πρεπει να αντιδράσουμε με διαμαρτυρίες!η αγια γραφή το λέει στη αποκαλυψη για το χάραγμα,ξυπνάτε,είμαστε ορθόδοξοι χριστιανοί,μας πουλάνε φούμαρα για δήθεν ασφάλεια και ευκολίες,ολα μια απάτη ειναι,θα πέσει η κρίση του θεού επάνω μας και άλλοι μόνο μας,αλίμονο και σε αυτούς που δεν τα πιστεύουν αυτά και τα κοροϊδεύουν!


	










Ανώνυμος
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12 Αυγούστου 2015 στις 11:01 μ.μ.








	
ΚΥΡΙΕ ΘΕΟΔΩΡΕ ΔΗΜΟΠΟΥΛΕ
ΑΝ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΠΙΑΣΟΥΝ ΟΣΟΥΣ ΦΟΡΟΔΙΑΦΕΥΓΟΥΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΛΟ
ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΛΙΣΤΑ ΛΑΓΚΑΡΝΤ
ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΠΟΣΑ ΦΟΡΟΔΙΑΦΥΓΗΣ
ΑΛΛΑ ΠΩΣ ΘΑ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΑΒΟΥΝ ΑΦΟΥ ΜΕΣΑ ΕΙΝΑΙ ΤΡΑΝΤΑΧΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΙΩΝ ΦΥΣΙΚΑ
ΜΗΝ ΛΕΤΕ ΤΕΤΟΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ
ΜΙΛΗΣΑΝ ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΑΙΩΝΕΣ ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ Ο ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΘΕΟΛΟΓΟΣ
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΜΗΝ ΓΙΝΕΣΤΕ ΑΙΤΙΑ ΝΑ ΟΔΗΓΗΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΠΩΛΕΙΑ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟΙ ΣΑΣ ΕΦ ΟΣΟΝ ΕΣΕΙΣ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΤΗΝ ΠΑΡΕΤΕ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΛΙΓΟ ΚΑΙ ΤΟ ΣΦΡΑΓΙΣΜΑ ΜΙΚΡΟΤΣΙΠ



	










Ανώνυμος
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20 Δεκεμβρίου 2015 στις 6:33 μ.μ.








	
Συγνώμη αλλά δεν υπάρχει λινκ για κατέβασμα του εντύπου! Μήπως μπορείτε να το διορθώσετε; Ευχαριστώ!
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